
ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 

2023/2024, AOS 28 (VINTE E OITO) DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 

2023, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, COM A PRESENÇA DE 

09 (NOVE) VEREADORES, CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, 

PELO SENHOR PRESIDENTE OZÓRIO ALVES DANTAS, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. EM SEGUIDA, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A DISPENSA 

DA LEITURA PELO VEREADOR GERALDO NETTO. ENTÃO O PRESIDENTE 

PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA MANIFESTAÇÃO CONTRA, QUE SE 

MANIFESTASSEM. COMO NÃO HOUVE NENHUMA MANIFESTAÇÃO, FOI 

DECLARADA APROVADA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE 

OZÓRIO DANTAS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA 

DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. INICIOU COM A LEITURA DO 

RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 003/2023, ORIUNDO 

DA MESA DIRETORA DA CASA, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CARGOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” A COMISSÃO DE ORÇAMENTO 

E FINANÇAS TAMBÉM APRESENTOU O MESMO TEOR DO RELATÓRIO DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. DANDO SEGUIMENTO, O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO 

ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM 

INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. TRANSCORRIDO O 

INTERVALO, DEU-SE EM SEGUIDA A ORDEM DO DIA, ONDE O 

PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO, ORIUNDO 

DA MESA DIRETORA, Nº 001/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DE CARGO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MILAGRES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” ATO CONTÍNUO, A 

VEREADORA HÉRICA AMANDA PEDIU VISTA DO REFERIDO PROJETO, 

DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS. PROTOCOLOU NO ATO DA 

SUA FALA, PEDINDO QUE FOSSE POSSÍVEL RECEBER ALTERANDO EM 

FORMA DE PROJETO DE LEI, ACOMPANHADO DE ANEXO, POIS NÃO 

TEM, CUJA FORMA SEJA DE RELATÓRIO, EXPLICANDO OS POSSÍVEIS 

IMPACTOS FINANCEIROS QUE PODEM OCORRER. DANDO SEGUIMENTO, 

O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS ACATOU A SOLICITAÇÃO DA 

VEREADORA HÉRICA AMANDA E ASSIM RETIROU PROJETO DE PAUTA E 

PEDIU A APROVAÇÃO DOS DEMAIS COLEGAS VEREADORES COM 

RELAÇÃO AO PEDIDO DE VISTA, ENTÃO PERGUNTOU SE TODOS 

APROVAREM QUE PERMANECESSEM COMO ESTAVAM E ENTÃO FOI 

APROVADO. EM SEGUIDA, NÃO HAVENDO MATÉRIA A SER DELIBERADA 



REFERENTE À ORDEM DO DIA, PASSOU-SE PARA AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. ASSIM FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA HÉRICA AMANDA, 

INICIOU SUAS PALAVRAS PEDINDO A MOBILIZAÇÃO DOS MUNÍCIPES 

COM RELAÇÃO ÀS CHUVAS PELO IMPACTO QUE PODEM OCASIONAR, 

RESSALTANDO QUE DEVE SE FOCAR EM ALGUMAS COMUNIDADES VISTO 

QUE, TRANSPORTES NÃO TEM ACESSO A ESSAS LOCALIDADES SEJAM 

ESCOLARES E DA SAÚDE. DEU EXEMPLO DE UMAS COMUNIDADES QUE 

SOFREM E TAMBÉM O GOVERNO SOFRE TAMBÉM COM SUAS 

SECRETARIAS. NA OPORTUNIDADE CONVIDOU TODOS PARA A 

CAMINHADA QUE OCORRERÁ “A CAMINHADA DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

AUTISMO” NO DIA 01 DE ABRIL, UM DIA ANTES DO DIA MUNDIAL 

DO AUTISMO, ÀS 07:30H DA MANHÃ, SAINDO DA PRAÇA ERNESTO 

GOMES (PRAÇA DO POSTO 007) EM DIREÇÃO À PRAÇA DA IGREJA 

MATRIZ. FINALIZOU SUAS PALAVRAS SE COLOCANDO A DISPOSIÇÃO 

DE QUALQUER MORADOR QUE QUEIRA EXPLANAR E REAFIRMOU QUE SE 

FARÁ A VOZ DE QUALQUER MUNÍCIPE NESTA CASA LEGISLATIVA. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR GERALDO 

NETTO QUE DISPENSOU SEU TEMPO DE FALA. DANDO SEGUIMENTO, 

FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR JORGE HENRIQUE, QUE 

TAMBÉM DISPENSOU SUA FALA. COM A PALAVRA O VEREADOR 

PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS INFORMOU QUE HOUVE UMA REUNINÃO 

NA PREFEITURA MUNICIPAL ONDE O PREFEITO E SEUS SECRETÁRIOS 

FARÃO PARA DECIDIR O QUE SE DEVE DAR URGÊNCIA PARA BUSCAR 

RESOLVER OS PROBLEMAS CAUSADOS PELAS CHUVAS OCORRIDAS HÁ 

ALGUNS DIAS. RELEMBROU QUE O PAPEL DE VEREADOR É COBRAR DO 

EXECUTIVO E FISCALIZAR PORQUE NÃO TEM PODER DE AUTORIZAR 

EXECUTAR NADA, NEM DAR ANDAMENTO A NADA SOBRE OBRAS E 

AFINS. DISSE AO POVO QUE COBREM MAS QUE COBREM COM 

CONSCIÊNCIA E PERMANEÇAM  COBRANDO, POIS É UM DIREITO. 

RESSALTOU QUE OS VEREADORES TEM FEITO O QUE PODE. NA 

OPORTUNIDADE, AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 

PELA LIMPEZA DA VILA FRONTEIRO, PODA DAS ÁRVORES DA PRAÇA 

E DO MATO QUE COBRIA O PSF DO FRONTEIRO. VIU QUE TEVE DE 

DAR UMA PARADA POR CONTA DAS EMERGÊNCIAS NA CIDADE MAS QUE 

VOLTARÁ PARA CONCLUIR OS TRABALHOS TANTO DE PODA COMO DE 

LIMPEZA E RETIRADA DOS ENTULHOS. COM NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS, CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 04 DE ABRIL 

DE 2023, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 



MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTÔNIO GILDERLANDE OLIVEIRA 

SARAIVA, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 


